15.05-18.05.2020

Masurarea capacitatii vaselor

1.5crie prescurtat:

200 mililitri - | |
127 litri - | |
36 mililitri - | |
57 litri— | |

2. Calculeazd:
231 + 491 =
1891 +671=
171 + 451 =

90l -56l =

721-38l=

324] - 156l =

3. La un camin de copii s-au adus 33| de lapte. Dimineatd s-au folosit 13litri, iar la préanz si
seara o cantitate egald, din ce a rdmas. Cdti litri de lapte s-au folosit la prdnz si cdti seara?

Rezolvare:

Raspuns:i |



4. S-au cumparat pentru un restaurant 6 bidoane cu cdte 10! de ulei fiecare si 9 bidoane cu
cdate 5/ fiecare. Cati litri de ulei s-au cumpdrat?

Rezolvare:

e

5. Trei vecine discutd despre productia de lapte a vacilor pe zi.
Prima spune:
-De la vaca mea, eu iau 10 litri de lapte pe zi.

A doua zice:

-A mea este mai tdndrd si iau de doud ori mai mai putin decdt iei tu.
A treia completeaza: K ‘ ‘
-A mea este foarte bdtrdnd si iau cu doi litri mai mult decdt iei tu de la vaca tdndrd.

Cdti litri de lapte iau cele trei vecine in total de la vacile lor intr-o zi?

Rezolvare:




6. . Numeroteazd vasele de la cel mai incdpdtor la cel mai putin incdpdtor:

Ordoneazd descrescdtor, in functie de capacitatea lor, urmdtoarele obiecte:
cadd, cisternd, ceascd de cafea, ibric.

| | | || |

7. Bunicul are un butoi cu 200 | de vin. El a scos vin in doud damigene: una de 75! 5i una de
20I. Cati litri de vin mai are bunicul in butoi?

Rezolvare:

Raspuns: |:|



8. Alege varianta care aratd masura corespunzdtoare:

# cdt lapte se consumd zilnic in casa ta:

» cdt suc este necesar pentru a-ti sdrbdtori ziua de nastere:
» cdtd apd incape intr-o gdleata:

# cdatd cerneald incape intr-o calimara:

» cat ulei se consuma sdptamdnal in casa ta:

9.Completeaza tabelul:

50ml 257ml 172] 681/

760ml 325ml 3541 456!

a
b
a+b 745m| 850ml 900/ 9871

Felicitari!

Ati ajuns la final!




